## MEDARYVILLE TOWN COUNCIL

## ORDINANCE #2017-01-03

## AN ORDINANCE CREATING A COMMUNITY CROSSING GRANT FUND

WHEREAS, the Town of Medaryville, Indiana has applied for and been awarded funding from the Community Crossing Grant from Indiana Department of Transportation (INDOT); and

WHEREAS, the Community Crossing Grant is a matching grant (50/50), and the Town's local share can only come from either Wheel Tax, Rainy Day, or LOIT special distribution fund (SEA 67); and

WHEREAS, the need exists for the Town Clerk/Treasurer to create a Community Crossing Grant Fund to receive and distribute the grant funds upon receipt of same from INDOT; and

NOW, THEREFORE, BE IT ORDAINED by the Town Council of the Town of Medaryville, Pulaski County, Indiana, that:

Section 1. There is hereby created a Community Crossing Grant Fund. The purpose of the Fund is for receipt and distribution of grant funds from the Community Crossing Grant from the Indiana Department of Transportation (INDOT) and the Town's respective "local share." Said Fund can only be used for purposes of the Community Crossing Grant.

Passed by the Town Council of Medaryville, Indiana, this 18th day of JANUAYY , 2017 by a vote of

Robert Schultz, President Medaryville Town Council

unanna Suzanna Wilcoxon, Vice President

Medaryville Town Council

Ray Saltsman, Member

Medaryville Town Council

ATTEST:

Judy Harwood, Town Clerk/Treasurer

Medaryville, Indiana

